

Заключение
по результатам выборочного анкетирования
«Терроризм (религиозный экстремизм)»

Дата: ноябрь 2023 года

Участники: учащиеся 8-11х классов ГКОУ Арадинской СОШ

Количество: 20 человек

Цель: выявление отношения учащихся к проблеме терроризма и религиозного экстремизма.

Используемые методики: анкетирование.

Результаты исследования:

22% опрошенных идентифицирует экстремизм как приверженность к крайним взглядам и мерам;

7% - как расхождение с общепринятыми нормами;

4% опрошенных определяет терроризм как устрашение своих политических противников, выражющееся в физическом насилии, вплоть до уничтожения;

42% как акт насилия или убийства;

57% опрошенных не знакомы с деятельностью молодежных организаций экстремистской направленности;

30% - знакомы;

13% - затруднились ответить;

0% опрошенных заявило, что среди их знакомых есть члены таких организаций.

Вывод: Проблема экстремизма остается актуальной для подростков, необходима дальнейшая работа для освещения этого вопроса (уроки обществознания, классные часы, мероприятия по антитеррору).

Педагог-психолог



Гасанова А.М.

22.11.2023г